
~ Condominio Quintas da Alvorada 

Conselho Consultivo-Fiscal 

Ata da reuniao D 0 423 

Data e horario: 08.03.2015 as 10h00 

Local: Escrit6rio da Administra<;ao do Condominia 
Presentes: Conselheiros - Luiz Tito Barbosa Bonvini (presidente em exercicio ), Ben-Hur Alexandre 

Venturini, Clodoaldo Jose de Almeida Souza, Sebastiao Borges Taquary e Marcos Villa<;a 
Freitas 

Sindica- Suely Aparecida Guiotti Testa 

Condominos - Sandra Maria Gomes Santos, Luciana Rodrigues Pereira e Joao Jose Miguel 

1. Justificativas de ausencias 
Foi justificada a ausencia da Conselheira Vera Fonseca de Paiva por motivo de doen<;a e do 
Conselheiro Jose Eugenio Pinto Campos bern como da Subsindica Lelia de Amorim Campos por 
motivo de viagem. 

2. Procedimentos determinados na AGE de 28.02.2015 
2.1. Os presentes se debru<;aram sobre o tema determinado pela AGE de elaborar urn conjunto de 

instru<;oes passo-a-passo de como informar os condominos do CQA sobre a real situa<;ao do 
processo de regulariza<;ao e de como cada Condomino deve proceder, concluindo pelos 
procedimentos contidos no arquivo anexo, produzido em tempo real. 

2.2. Concluiram, tambem, sobre a conveniencia da comunica<;ao aos condominos partir da 
Administra<;ao do CQA, ao inves de condominos contatarem seus vizinhos, como havia sido 
proposto por Dr. Fernando Dantas no decorrer da AGE. 

2.3. Foi consensada a conveniencia de integrantes do Grupo de Estudo da Regulariza<;ao como 
Loteamento ou como Condominia tentarem obter a Cadeia Dominial atualizada pela 
Advogada Dra. Mhayara, em entrevistas com Condominos, dentro do periodo de vigencia do 
seu contrato de presta<;ao de servi<;os como CQA. 

3. Assuntos Gerais 
3 .1. Os cadernos da presta<;ao de contas de Dezembro/20 14 foram retomados ao Conselheiro Ben­

Hur. 

3.2. Foi designado o Conselheiro Marcos para analisar a presta<;ao de contas domes de Janeiro de 
2015, que deveni ser-lhe entregue nos pr6ximos dias. 

4. Data e local da proxima reuniao 
Ja definida na reuniao anterior a data de 28.03.2015. 
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arbosa Bonvini - Presidente em exercicio 
~\/.~~4 
Marcos Villaya Freitas- Secretario 

Ben-Hur Alexandre Venturini 
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~ Condominio Quintas da Alvorada 

Conselho Consultivo-Fiscal 

PROCEDIMENTOS PARA CHEGAR A REGULARIZACAO 

1. SITUA<;AO ATUAL 

1. 1. Identificayao dos documentos referentes aos cond6minos 

1.1.1. Consultar Dr. Mario Gilberta quanto a possibilidade de realizac;ao do 
levantamento junto aos cond6minos e seu custo 

1.1 .2. Hist6rico, caso nao seja suprido pela Nota Tecnica 

1.2. Aguardar a elaborac;ao da Nota Tecnica para caracterizar a situac;ao. 

2. PROVIDENCIAS A SEREM TOMADAS 

2.1. Avaliar se a Nota Tecnica esclarece todas as nossas duvidas, caso contrario solicitar 
esclarecimentos complementares. 

2.2. Elaborac;ao de correspondencia pessoal a cada cond6mino, com data limte para 
manifestayao, com divulgac;ao por meio de faixa ou placa ou telefonema 

2.2.1. Encaminhamento da Nota Tecnica 

2.2.2. Informa9oes complementares 

2.2.3. Termo de anuencia com a regularizayao no formato "Loteamento" 

2.2.4. Possibilidade de agendar, junto a Administrac;ao, encontro como tecnico 
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